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Kasutusjuhend 
Brother 
Peitlukutald (F080) 
 
 
Seda presstalda kasutatakse peitluku õmblemiseks rõivastele, kodutekstiilidele jne. 
Peitlukku on võimalik õmmelda kahe erineva meetodi abil. Sõltuvalt õmblustööst, 
valige meetod C-1 või C-2.  
Meetod C-1: Kanga servad õmmeldakse kokku enne peitluku õmblemist. 
Meetod C-2: Kanga servad ühendatakse peale peitluku õmblemist. 
 
 

Tähelepanu! 
Õmblemiseks valige joonõmblus (nõel keskmises asendis) (joonis B). Hooratast 
ettevaatlikult enda poole (vastupäeva) keerates veenduge, et nõel ei puutu 
presstalda. Vastasel juhul võib nõel murduda ja tekitada vigastusi. Ärge lükake jõuga 
presstalla alt läbi enam kui 5 mm paksust materjali. Niiviisi võib nõel murduda ja 
põhjustada vigastusi. Mõnede lukkude (näiteks metallist või suuremate hammastega 
lukkude jms.) õmblemine ei pruugi hästi õnnestuda selle presstallaga. 

 
 

 Presstalla kinnitamine masinale 
 

 
 
 

 Ettevalmistus õmblemiseks 

• Joonõmblus (nõel keskmises asendis) 

• Piste pikkus 2,5 
 

 
 
 
 

 Õmblemine 
Kasutage lukuava pikkusest umbes 3 cm pikemat peitlukku.  
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Meetod C-1 

 
1. Triikraua abil kinnitage liimiriie kanga servadele. 
2. Kinnitage presstald „J“ ja õmmelge traagelduspistetega lukuava kinni, järgides 
sama õmblusvaru, millega riideese on kokku õmmeldud. 
3. Pressige õmblusvarud lahku. 
4. Traageldage lukk piki lukuava õmblusvarude külge. 
5. Eemaldage punktis 2 õmmeldud traagelduspisted. 
6. Tõmmake lukk lahti. 
7. Kinnitage peitluku presstald „K“ õmblusmasinale. Lükake luku spiraal sõrme abil 
üles ja suunake see presstalla all olevasse soonde. Õmblemise ajal juhtige hoolikalt 
kangast ja servi vältimaks nende nihkumist. Samal viisil õmmelge luku teine pool. 
8. Tõmmake lukk kinni. 
9. Kinnitage metallist kinnitus luku alumises otsas. Lõigake üleliigne lukuosa ära, 
jättes alles 1,5 cm pikkuse varu.  
 
Meetod C-2 

 
Märkus: Õmblusmasina puhul, mis näitab seadistusekraanil „Automatic Presser Foot 
Lift“ (Automaatne presstalla tõstmine), lülitage see seadistus välja, valides ekraanil 
„OFF“. Pöördtelgfunktsiooniga (Pivot function) masina puhul lülitage samuti seadistus 
välja, valides „OFF“. 
 
1. Triikraua abil kinnitage liimiriie kanga servadele. Märkige kangale luku asukoht. 
2. Asetage lukk servad joondatult luku asukohaga kanga paremale poolele ja 
traageldage lukk kanga külge. 
3. Lükake luku spiraal sõrme abil üles ja suunake see presstalla all olevasse soonde. 
Õmblemise ajal juhtige hoolikalt kangast ja servi vältimaks nende nihkumist. Samal 
viisil õmmelge luku teine pool. 
4. Tõmmake lukk kinni, asetage kanga servad kohakuti luku alumises otsas ja 
kinnitage nööpnõeltega.  
5. Kangaservade kokku õmblemiseks kasutage kitsast või reguleeritavat 
tõmblukutalda. *Mõlemad presstallad on lisavarustusena saadaval. 
6. Õmmelge luku alumises otsas ainult õmblusvaru ja lukk umbes 2 cm pikkuselt 
omavahel kokku. 
7. Triikige õmblusvarud lahku. 


